

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky:	Tělocvična ZŠ Drahotuše
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Předmět veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní
Zadavatel:	Město Hranice
Sídlo zadavatele:	Pernštejnské náměstí 1, 753 01 Hranice
IČO:	00301311
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	Jiří Kudláček, starosta

V Praze dne 24.03.2022

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Dle výkazu výměr u položek prefabrikovaných prvků je odkaz na výkresy H 100, avšak tyto výkresy jsme nikde v zadávací dokumentaci nenašli. Prosím o doplnění Se skladbě střechy je uvedena tepelná izolace – S1 - 200 TI vrstva - kombinovaný izolant složený z překrývajících se desek z minerálních vláken (2x30mm) a desek na bázi PIR Ve výkazu výměr je uvedeno deska tepelně izolační minerální do šikmých střech a stěn $\lambda=0,036-0,037$ tl 40mm panel sendvičový střešní, izolace PIR, viditelné kotvení, U 0,21W/m²K, modulová/celková š 1000/1083mm tl 140/100mm Tepelné izolace neodpovídají skladbě S1 Panel sendvičový střešní je izolace opláštěná z obou stran ocelovým nebo hliníkovým plechem, ne samostatná izolační deska Prosím o upřesnění.

Odpověď:

Výkaz výměr u položek prefabrikovaných prvků je upraven s ohledem na odkazy k jednotlivým výkresům konstrukčního řešení 101 – 104 (původní vygenerované označení výkresů H 100, nebo S100 neplatí). Skladba S1 v projektové dokumentaci platí. Skladba střechy ve výkazu výměr je upravena dle PD. Zadavatel přikládá aktualizovanou verzi výkazu výměr. Účastníci jsou povinni při zpracování nabídky vycházet z této verze výkazu výměr.

Dotaz č. 2

V Oznámení o zahájení podlimitního zadávacího řízení v části II.3) je uvedeno, že by doba trvání měla být 7 měsíců:

II.3) Časový rámec

II.3.1) Doba trvání zakázky, rámcové smlouvy či dynamického nákupního systému			
Doba trvání v měsících:	<input type="text" value="7"/>	nebo Doba trvání ve dnech:	<input type="text"/>
(ode dne uzavření smlouvy)			
nebo Začátek: (dd.mm.rrrr)	<input type="text"/>	Konec: (dd.mm.rrrr)	<input type="text"/>
V případě rámcových smluv – odůvodnění překročení čtyřleté doby trvání:			
<input type="text"/>			

V Zadávací dokumentaci je v části 1.3. je uvedeno:

1.3 Doba plnění veřejné zakázky

Předpokládané zahájení veřejné zakázky: ihned po převzetí staveniště (předpoklad 07-08/2022)

Předpokládané ukončení plnění zakázky: 12/2023

Z těchto údajů vyplývá, že by doba trvání měla být 17-18 měsíců.

Odpověď:

Zadavatel potvrzuje, že platí termín uvedený v rámci zadávací dokumentace v bodě 1.3 doba plnění. Zadavatel zároveň informuje, že identická lhůta je uvedena ve zveřejněném formuláři v části další informace viz. printscreen níže:

Oddíl V: Doplnující informace

V.1) Další informace

Předpokládané zahájení veřejné zakázky: ihned po převzetí staveniště (předpoklad 007-08/2022) Předpokládané ukončení plnění zakázky: 12/2023

Identická informace je rovněž uvedena v rámci návrhu smlouvy. Zadavatel přesto danou informaci v rámci opravného formuláře vysvětlí.

Zadavatel doplňuje čestné prohlášení k odpovědnému zadávání.

Prodloužení lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel tímto vysvětlením prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Konec lhůty pro podání nabídek je nově stanoven na 21.04.2022 na 10:00.

S pozdravem,

.....

Mgr. Kateřina Kolářková